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 درستی يا نادرستی گزاره های زير را مشخص کنید:  1
pگزاره شرطی  (1-1 p.همواره درست است ، 

 ، آن تابع همانی است. اگر دامنه و برد يک تابع برابر باشند (1-2

  مجموعه داده هايی که در طی زمان با فواصل منظم گردآوری می شوند را سری زمانی گويند. (1-3
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 خالی را با عبارت مناسب پر کنید:   جاهای 2
p( در ترکیب شرطی  2-1 q  ، اگرpگزاره شرطی ................ دارای ارزش درست است.، باشد  نادرست 

.......... حاصل عبارت  ،  باشد  xاگر (  2-2   x x+ −  خواهد بود.  =
 ( معیار آماری که تغییرات نسبی در جامعه آماری را نشان می دهد ....................... گويند.2-3
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 گزينه درست را انتخاب کنید:  3
 برابر است با:حالت باشد، تعداد گزاره ها    32( اگر تعداد حالت ها در جدول ارزشی برابر  3-1

 6د(     5ج(     4ب(     3الف(  

x ( اگر3-2 = ) باشد آنگاه حاصل    3 )Sign x− برابر کدام است؟ 
 -1  د(     3  ج(   -3  ب(   1  الف(

 درصد کلمه سخت ، مناسب چه پايه ای است؟   20کلمه ای و    8طول جملات  ( کتابی با متوسط  3-3
 د( هشتم   ج( نهم   ب( يازدهم   الف( دهم
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 گزاره ای نادرست باشد ، ارزش گزاره مرکب زير را مشخص کنید:   qگزاره ای درست و pاگر  4

( ) ( )p q q p   
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 درستی هم ارزی زير را با استفاده از جدول ارزش گزاره ها نشان دهید: 5
( ) ( )p q p q   

 

5/1 

را به صورت نماد رياضی باز   "بزرگ تر يا مساوی مکعب مجموع آن دو عدد است  ، مجموع مکعبات دو عدد "الف( گزاره   6
 نويسی کنید.

 
 نام استدلال زير چیست؟ درستی يا نادرستی آنرا بررسی کنید.ب(  

گويد.از طرفی سعید عیوب مرا به من گفته است،   هر کس مرا دوست دارد، عیوب مرا به من می  " آرش معتقد است که  
 "پس سعید مرا دوست دارد.
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5 2

)را رسم کنید. سپس حاصل عبارت     ) ( )f f+2  2 را بدست آوريد.   3
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اگر  8 ( , ), ( , ), ( , )A m n m m n= + −4 2 n,های ثابت باشد، مقدار    7 m  .1 را بیابید 

9 
 ه شده رسم کنید.تحدوده خواسنمودار تابع الف را به کمک انتقال و نمودار تابع ب را در م 

yالف(   x= ب(      2− y x x=  1 2 1 

اگر  10   ( , ), ( , ), ( , ) , ( , ), ( , ), ( , ), ( , )g f= − − = − −5 2 3 7 1 0 2 1 3 4 2 5 1  ير را بیابید.ز  توابع باشد، آنگاه حاصل    1

fالف(  

g
fب(         g− 

1 

اگر  11 ( , ), ( , ), ( , ) , ( )g f x x= − = −1 0 1 3 3 7 3  باشد، آنگاه حاصل عبارات زير را بیابید.   1
الف(  

f g
D − 

)ب(   )( ))( )f g−2 3 1 
1 

)گر ا 12 ) , ( )g x x f x x= fباشد ، نمودار   =

g
 1 را رسم کنید.  

نصف تعريف خط فقر بر اساس  اگر درآمد ماهیانه افراد يک شرکت بر حسب میلیون تومان بصورت زير باشد، با توجه به   13
 ، چند نفر زير خط فقر قرار می گیرند. میانگین

, , , , , , , , , ,1 8 6 1 2 2 1 1 6 8 9 
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 ساله و بیشتر جويای کار می باشند.   16نفر   200ساله و بیشتر شاغل اند. در اين منطقه    16از افراد  نفر   1200در يک منطقه   14
 الف( نرخ بیکاری در اين منطقه چقدر است؟

 درصد باشد؟  5ب( حداقل چند شغل بايد ايجاد شود تا نرخ بیکاری منطقه برابر  
2 

ی خانواری در سال پايه از دو کالای نان و گوشت تشکیل شده باشد و قیمت اين دو کالا در سال پايه به   هزينه  اگر سبد 15
به    50000و    1000ترتیب   نظر  باشد و در سال مورد  با فرض آنکه    70000و    1500ريال  نان و  ريال برسد و  مقادير مصرفی 

 باشد، شاخص بهای نان و گوشت را بدست آوريد.کیلوگرم    80و    200گوشت در سال پايه به ترتیب معادل  
1 

16 
 

 باشد :   صبح  13تا    9بین ساعت    ،اگر نمودار روبرو تعداد مشتريان يک شرکت
 را درون يابی کنید.   10الف( تعداد مشتری ها در ساعت  

 باشد، نفر    450صبح برابر  10ب( اگر تعداد دقیق مشتريان در ساعت  
 .خطای درون يابی را بدست آوريد

 

 

 

2 

 20 موفق باشید.
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(52/0) درست است. qنادرست است  qو چون  (52/0) نادرست است p است درست pچون 4

p q .است نادرست لذا (52/0)ترکیب شرطی است، مقدم درست و تالی نادرست،
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50 "همکاران عزیز  و محترم ، ضمن عرض خدا قوت ، لطفا برای پاسخ های درست دیگر، نمره لازم را در نظر بگیرید . "
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